

## 碧桂园教育扶贫创新18年

### 杨国强受邀出席2015减贫与发展高层论坛

2015减贫与发展高层论坛16日在北京人民大会堂举行。碧桂园集团创始人杨国强因教育扶贫工作的杰出贡献,获邀出席了论坛,并在大会上分享了他的扶贫之路。对于荣誉,杨国强接受媒体采访时说,“平常事,平常心,尽公民责任。”

刚刚获得“2015中国消除贫困奖”的杨国强,在“扶贫必扶智”方面贡献卓著,组委会评价其“是民营企业教育扶贫创新的典范”。从1997年开始,杨国强共投入21亿元用于扶贫公益,其中教育扶贫超过9亿元,有效帮扶

41875名贫困人口。特别是在职业教育扶贫方面,杨国强去年出资创办了免费的广东碧桂园职业学院,接收了672名贫困学生。他还把职业教育的课堂搬到贫困农村,免费培训了16469名农民,其中8150人取得叉车、电工、家政育婴师等9种职业资格证书,通过推荐就业,3828人进城就业。

“我希望,每一位年青人出来社会工作,都接受良好的职业教育和技术技能培训,贫困人口都得到平等和公平的教育,让他们也有人生出彩的机会!”在今天的社

会扶贫论坛上,杨国强在介绍他的扶贫之路时这样讲道。他曾经在全国政协会议上建言,应该立法禁止未满20岁的青年就参加工作,义务教育阶段后,青少年还应当接受一段时期的职业教育再参加工作,对接受职业教育的贫困人群的学杂费、生活费,国家要先行垫付,这样他们的子女就能没经济压力地免费学习,当这些家庭有能力偿还的时候,再偿还给国家。

在教育扶贫方面,杨国强还完成了对14313名农村籍复转军人的职业培训,创办免费



的高中接收了2356名处于辍学边缘的学生。

18年的教育扶贫创新工作经验,使杨国强坚信:“教

育扶贫,是针对贫困人口进行教育投入和资助,使其掌握脱贫致富的知识和技能,是减贫脱贫根本之举。”

## 温州步行街清盘促销

### 抄底商铺正当时

今年以来,随着一系列宽松的楼市新政出台,住宅市场的回暖的同时,商铺投资者也在悄然出手。不少投资人纷纷把钱投入到“一铺养三代”的稳当产业商铺上来。温州步行街适时推出“龙卷风”清盘行动。

温州步行街交通便捷,周边多个商业项目如万达,三里商业广场,奥特莱斯等建成营业,为温州步行街带来急剧增加的客流,百万鼎盛消费客户群体带来“钱”景无限。温州步

行街经过这几年的持续运营,已成为实实在在的成熟商圈商铺,投资即可坐享其成。

此次温州步行街推出的保留商铺,用住宅价格抄底清盘。开发公司年终冲刺彻底清盘,这也为广大客户带来购人温州步行街商铺的最好时机。配合这次清盘行动,在6980元/平方米起的基础上再送十万元红包大礼,价格相当诱人!

步行街商铺面积,楼层多样,能满足不同客户,不同业态

的经营需要,设计合理使用率高,多数商铺都是一铺做两铺,南北都临街,南北双开门,对经营者来说大大增加了来客量,也可以分割部分出租,既自用又收租。对投资的客户来说,一铺可分割租两家,三家甚至四家,既能形成业态互补,利于经营,又大大增加了租金收益。

此次“龙卷风”清盘行动时间10月28日至12月28日,如果你打算投资商铺,来温州步行街售楼处看一看,一定不虚此行。

## 泰安万达广场入伙公告

尊敬的泰安万达广场业主:

由我公司开发的泰安万达广场项目C区、G区商铺已顺利通过政府相关部门的验收,并取得竣工备案证明,已达到交付条件,现特向您发出入伙通知。请于2015年10月30日前来泰安万达广场营销中心办理入伙手续。《入伙通知书》已以特快专递的形式按照《商品房买卖合同》中载明的地

址邮寄给各位业主。恭请各位业主按照《入伙通知书》中注明的办理入伙时间携带相关资料亲临泰安万达广场营销中心办理入伙手续。

恭祝各位业主入伙大吉,家庭幸福安康!

特此公告!

咨询电话:0538-8608888

泰安万达广场投资有限公司

2015年10月22日

# 泰山温州商业步行街

## 清盘销售

10月28日-12月28日

震撼超低起价

6980元/m<sup>2</sup>

签约再送10万元现金

数量有限 抢到就是赚到

成熟商圈中的龙头旺铺,只卖住宅的价格,即买即大赚!

投资机会,只有最后60天! 贵宾专线: 0538-8498588

最后,最珍贵! 售楼中心地址: 步行街西段祥泰 A座78号